
 باسمه تعالی 

 3مدیریت آموزش و پرورش ناحیه  نام و نام خانوادگی: 

 کارشناسی سنجش 

 دبیرستان غیر دولتی خرد متوسطه دوم 

 1400-1401سال تحصیلی 

 ( 2شیمی )  نام درس:

 دقیقه 100ن:  مدت امتحا   1401/ 03  /04 تاریخ امتحان: :و مادر نام پدر

 صفحه  4سوالات در  ساعت امتحان:  کلاسنام 

 فاطمه جمشیدی  نام و نام خانوادگی و امضای مصحح: نمره با حروف: نمره با عدد:
 

 بارم رویای خودت رو باور کن  ردیف

 نمره(.  0/ 25)هر مورد   جای خالی عبارت های زیر را با انتخاب کلمات مناسب از داخل کادر زیر، کامل کنید  1

سدیم  -نخ دندان –استر   -ظرفیت گرمایی  –گرماده  -کاهش -افزایش  -میانگین انرژی جنبشی ذرات 

 هیدروکلریک اسید -گرماگیر –ظروف یکبار مصرف -متیل آمین -آمید   – کمتر - هیدروکسید 

شعاع اتمی ، خصلت نافلزی .................... می   کاهشبا   راست به چپآ( در هر ردیف جدول دوره ای عناصر، از  

 یابد. 

 ......... آن بیشتر است. .................. ب( هرچه دمای یک ماده بالاتر باشد، ...........

 .است.... ...............بوده و فرآیند سوخت و ساز آن در بدن....  .............فرآیند هم دما شدن بستنی با بدن  پ( 

 .... در آن است. .......بوی ماهی ناشی از وجود ...... (  ت

 ث( بوی خوش شکوفه ها، گل ها و بو و طعم میوه ها به دلیل وجود مولکول های .................... در آنهاست. 

 .... کاربرد دارد. ................پلی استیرن در .......ج( 

ماده ای که دارای گرمای در یکسانی داده شود ، تغییر دما اگر به جرم یکسانی از چند ماده مقدار گرمای چ( 

 است .  .......... ..... ویژه بزرگتری باشد ،  

 استفاده کرد.  ......................( در یک نمونه محلول می توان از محلول   IIIبرای شناسایی یون آهن )ح( 
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 انتخاب کنید. در هر مورد گزینه درست را از داخل پرانتز  2

 (Mg 12   ،S 16شعاع اتمی کمتری دارد. )    -آ  

 (  d 3  ،1S4 10می باشد. )  Cu  29+آخرین زیرلایه  یون  -ب

 (42H20C  ،24H10Cنیروی بین مولکولی آن بیشتر است. )  -پ

 (  6H2C  ،4 H2Cگاز عمل آورنده در کشاورزی می باشد. ) -ت

 .)کولار ، پلی اتیلن ( معروف ترین پلی آمید است   -ث

 ا می باشد. )آمین ، الکل ( آمیدهاز فرآورده های واکنش آبکافت  -ج
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 به سوالات زیر پاسخ دهید؟   3

 . ربرد وسیع آن شده است را بنویسید دو ویژگی تفلون که سبب کا آ(
 

 در روش مستقیم تعیین آنتالپی واکنش از چه دستگاهی استفاده می شود؟ ب( 

 انفجار در معادن زغال سنگ چیست؟ علت پ( 

 

 ت( در فرایند گرماده سطح انرژی واکنش دهنده ها بالاتر است یا فراورده ها؟ 
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 علت موارد زیر را بیان کنید.  4

 شویند؟ های خود را به جای آب با بنزین و نفت میکنند دستآ( افرادی که با گریس کار می

 

کند. در حالی که پاشیدن و پخش کردن  کپسول چینی را داغ و سرخ میب( شعله آتش ،گرد آهن موجود در 

 شود. گرد آهن بر روی شعله سبب سوختن آن می

 

های سیر نشده تمایلی به شرکت در واکنش ها را ندارند و در طبیعت  پ( پلیمرهای تهیه شده از هیدروکربن

 شوند. تجزیه نمی 

 

 ت( قند آغشته به خاک باغچه سریعتر می سوزد. 
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 . واکنش زیر را محاسبه کنید  ΔHهای جدول،  با استفاده از داده 5

 
C=C C-O O-H C-C C-H  پیوند 

 Kj.mol-1آنتالپی پیوند   412 348 463 360 614
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 باتوجه به تصویر به پرسش ها پاسخ دهید:   6

مشخص  Eهای قطبی و ناقطبی را در ویتامین بخش -آ 

 نمایید. 

را   Eنام گروه های عاملی موجود در ویتامین  -ب

 . بنویسید

  

 یا چربی؟ چرا؟  شوددرآب بهترحل می  Eویتامین -پ
 
 

5/1 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید. با توجه به ساختارها   7
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3 ) 4 ) 



 را بنویسید.  2آ( فرمول مولکولی ترکیب  

 

 را نام گذاری کنید.  4ب( ترکیب  

 

       در چه موادی وجود دارد؟ 3( ترکیب شماره 3
 سوالات زیر پاسخ دهید: به   8

 ( چگالی پلی اتن شاخه دار بیشتر است یا خطی؟ چرا؟ آ

 

 : با توجه به ساختار استر داده شده   ب(

 ساختار اسید و الکل سازنده آن را بکشید.  -1

 نام این ترکیب را بنویسید.  -2

 
 پ( واکنش زیر را کامل کنید. 

𝐶𝐻2 = 𝐶𝐻2 (𝑔) +  𝐵𝑟2 (𝑔)  → ⋯ … … … … … … 
 

2 

)گاز  فرآورده ی گازی  گرمچند درصد،  90گرم فلز روی با هیدروکلریک اسید کافی، با بازده  26واکنش از  9

𝒁𝒏                    به دست می آید؟ هیدروژن(  = 𝟔𝟓
𝒈

𝒎𝒐𝒍
/𝑯 = 𝟏 )( 

𝒁𝒏(𝒔)  +  𝟐𝑯𝑪𝒍(𝒂𝒒) →   𝒁𝒏𝑪𝒍𝟐  (𝒂𝒒)  +    𝑯𝟐  (𝒈)  
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تشکیل   STPلیتر گاز کربن دی اکسید در شرایط   6/5ثانیه مقدار   50اگر در واکنش سوختن اتانول پس از   10

 شود، سرعت متوسط مصرف گاز اکسیژن در این واکنش چند مول بر دقیقه است؟ 

𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯 + 𝟑𝑶𝟐 → 𝟐𝑪𝑶𝟐 + 𝟑𝑯𝟐𝑶 
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𝑭𝒆𝑶( 𝒔)با توجه به داده های زیر ، آنتالپی واکنش :    11 + 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑 (𝒔)  →  𝑭𝒆𝟑𝑶𝟒(𝒔)   ، بر حسب کیلوژول ،

 کدام است ؟  
   a ) 𝟐𝑭𝒆(𝒔) +  𝑶𝟐(𝒈)  →  𝟐𝑭𝒆𝑶( 𝒔 )    ∆𝑯 =  −𝟓𝟒𝟒𝑲𝒋   

  𝒃 ) 𝟒𝑭𝒆(𝒔) +  𝟑𝑶𝟐(𝒈)  →  𝟐𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔)    ∆𝑯 =  −𝟏𝟔𝟒𝟖. 𝟒𝑲𝒋   

  c ) 𝑭𝒆𝟑𝑶𝟒(𝒔)  →  𝟑𝑭𝒆( 𝒔 ) + 𝟐𝑶𝟐(𝒈)    ∆𝑯 =  +𝟏𝟏𝟏𝟖𝑲𝒋 
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چند   ، مصرف شود هیدروژن روژن در واکنش با گاز نیتگرم گاز   56با توجه به معادله واکنش داده شده ، اگر  12

 )g.mol 4=1N-1(کیلوژول گرما آزاد می شود ؟
1𝑁2 (𝑔) +  3𝐻2 (𝑔) →  2𝑁𝐻3 (𝑔) + 93𝐾𝑗 

 

 

 

 

1 

     ها پاسخ دهید.ها به پرسشفرمول کلی دو پلیمر به صورت زیر است، با توجه به آن  13

 

  

 

 

 

 

 

 کدام ترکیب پلی استر است؟   آ( 

  خط بکشید.گروه عاملی آمید دورب(  

 را بنویسید.  2پلیمر ی  فرمول مونومرهای سازنده  پ(

 

 

 

1 

 در هر مورد گزینه درست را انتخاب کنید .  14

 می شود . آ. سوخت هواپیما به طور عمده از این مخلوط تهیه 

a                                        بنزین )b   نفت سفید ) 

 . اده دارای گروه عاملی کتونی است ب . این م

a                                    کلسترول )b ) میخک 

 پذیر است .  زیست تخریبپ( این پلیمر 

 a )                      پلی لاکتیک اسیدb  دوینیل کلری( پلی 

 ت( عنصری شبه فلز است. 

a                                   ژرمانیم )b گوگرد ) 

 ث( به عنوان ضد بید استفاده می شود. 

a                                      بنزن )b نفتالن ) 
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 موفق و پیروز باشید 
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